



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**DRŽAVNI ZBOR**

Poslanska skupina Demokratične stranke upokojencev Slovenije

Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana

t: 01 478 96 60, f: 01 478 98 71, e: gp@dz-rs.si, www.dz-rs.si



Ljubljana, 12.11. 2014

**Dr. Milan Brglez**  
**predsednik Državnega zbora**

**Zadeva: Ustno poslansko vprašanje**

V skladu z 240. in 242. členom Poslovnika Državnega zbora Vam posredujem prijavo ustnega poslanskega vprašanja za 2. sejo Državnega zbora v zvezi s prodajo Telekoma d.d. in delovanjem javne uprave, ki ga naslavljam na ministra za finance, dr. Dušana Mramorja, ter na ministra za javno upravo, Borisa Koprivnikarja.

S spoštovanjem!

Primož Hainz,  
poslanec

V prilogi:  
- ustno poslansko vprašanje

## VSEBINA USTNEGA POSLANSKEGA VPRAŠANJA

Spoštovana ministra!

Kapitalska naložba države v Telekomu d.d. je že v zaključni fazi prodaje.

Podatkovno omrežje državnih organov, ki omogoča prenos podatkov med državnimi organi, upravnimi enotami, nosilci javnih pooblastil in zagotavlja tudi elektronsko pošto, internet, dostop do registrov, je HKOM. Trenutno je vedno več infrastrukture, na kateri deluje omrežje HKOM, v lasti in upravljanju Telekoma d.d. Prenos infrastrukture v privatne roke bi pomenil prenos osnovne hrbtenice državne uprave in s tem nedopustno varnostno tveganje, tako z vidika zagotavljanja delovanja celotnega sistema, ki zagotavlja informacijsko podporo za delovanje državne uprave, kot tudi z vidika obvladovanja vsebine podatkov. To je pomembno še posebej z vedno večjega poudarjanja potreb po podpori delovanja javne uprave z informacijskimi rešitvami, ki zagotavljajo ne le hitro, temveč vedno bolj tudi edino zagotavljanje storitev.

Zato me zanima, konkretno kako bo delovala javna uprava v primeru prodaje Telekoma d.d. v privatne roke?

Ali obstaja možnost in kolikšna, da takšna prodaja pomeni, da se Republika Slovenija odpoveduje komunikacijski neodvisnosti?

Ali so v način prodaje vključene varnostne komponente z vidika tujega nadzora nad komunikacijo naše države?